
     

 

 
 

Z Á P I S 
  

 z jednání kolegia děkana  
             dne 13. dubna 2016 

 
 
Přítomni: 

 
 
doc. Trojovský, doc. Kříž, prof. Bílek, dr. Kühnová, dr. Musílek, dr. Kuneš, doc. 
Musílek, doc. Hubálovský, dr. Radocha, prof. Milková, Ing. Kostrová 

Hosté:  
Omluveni: 
 

doc. Bednařík 

Program: 1) Informace z kolegia rektora  
2) Informace z referátu vědy  
3) Informace z oblasti studijní  
4) Informace z referátu zahraničí  
5) Ekonomické záležitosti  
6) Různé 

 
Pan děkan doc. Trojovský zahájil zasedání kolegia děkana. 
 
 
K bodu 1) – Informace z kolegia rektora 

 Pan děkan sdělil, že součásti se koncem března dohodli, že započítání studentů z letních 
škol z NF bude dle původního návrhu. 

 Ohledně veletrhu Gaudeamus Brno a Praha sdělil, že je obecná shoda o zachování účasti 
na veletrhu v Brně a to s jistými opatřeními – zmenšení stánku na polovinu plochy a také 
zrušení interaktivního sektoru. 

 Paní prorektorka dr. Žumárová seznámila se stavem příprav Rektorského sportovního 
dne, který proběhne 27. dubna 2016. 

 Pan kvestor dr. Klik shrnul stávající stav stavby nové budovy PřF Na Soutoku. 

 Mgr. Došková pojednala o aktualizaci seznamu odborníků UHK a jeho zaslání kontaktům 
stran médií. 

 Dne 30. září 2016 proběhne Noc vědců, která je určena pro širokou veřejnost. 

 Pan kvestor dr. Klik informoval o doposud otevřených tématech ohledně nekvalifikova-
ných učitelů v rozpočtu UHK na rok 2016. 

 Prof. Kuča informoval o udělené Ceně primátora HK za studentskou tvůrčí práci za rok 
20015, kterou získal studující doktorské studium v oboru Aplikovaná informatika na FIM 
– dr. Rafael Doležal. 

 Dr. Klik připomněl, že dohoda s odbory o řetězení smluv na dobu určitou skončila a ze 
strany VOS nebyl zájem ji prodloužit, tedy nutno se řídit jen možnostmi ze Zákoníku prá-
ce. 

 Dr. Dočekalová požádala o prověření dostupnosti platební brány pro platby bankovní 
kartou. 



 Dr. Dočekalová vyzvala, aby pozvánky na akce, které probíhají v AJ, a očekává se přítom-
nost zahraničních studentů, byly poskytnuty v anglické mutaci. 
  

K bodu 2) – Informace z referátu vědy 
Proděkan Kříž sdělil, že za PřF bylo odesláno 5 projektů GA ČR (2x KCh, KMa, KFy, KBi) a 

v dalších třech projektech figuruje PřF jako spolunavrhovatel. Dále informoval o vypsané 

soutěži v programu TAČR epsilon a  výzvě na česko-německé mobilitní programy MŠMT. 

V rámci OP VVV jsou aktuálně vypsány 4 výzvy pro vysoké školy. Je vždy možné podávat jen 

jeden projekt za UHK, PřF se plánuje zapojit do všech 4. Požádal VK o sdělení jména koordi-

nátora za každou katedru. Schůzka koordinátorů proběhne ve středu 20. 4. od 10:30. 

 
K bodu 3) – Informace z oblasti studijní 
Pan proděkan dr. Musílek sdělil, že je potřeba zkontrolovat a doplnit všechny anglické texty 

do dokumentace předmětů v systému STAG, postup byl vedoucím kateder předem zaslán e-

mailem. Důvodem jsou studentské stáže, ať již v rámci programu Erasmus+, nebo v rámci 

smluv s mimoevropskými univerzitami. Studentům je potřeba dát ucelené a kvalitně zpraco-

vané informace v anglickém jazyce. Pomůže to i jako propagace studií v angličtině ve všech 

oborech, které zatím nejsou otevřeny, ale jsou nabízeny.   TERMÍN:  nejpozději do 20. května 

2016! 

Změna v harmonogramu návštěvy kolegů z kanadské univerzity v Edmontonu.  Ve středu 

11. května večer od 18:00 bude Science café, ve čtvrtek 12. května od 10:00 beseda se stu-

denty - potenciálními zájemci o studijní cestu do Kanady, od 11:00 přednáška prof. Artura 

Sanchez-Azofeify. 

Informace o nově podaných akreditacích - pouze navazující magisterské studium v oboru 

N 1407 Chemie. Byla okomentována také situace s prodlužováním stávajících akreditací 

v důsledku zavedení novely zákona o vysokých školách do praxe. 

 
K bodu 4) – Informace z referátu zahraničí 
Proděkan prof. Bílek informoval o probíhajícím výběrovém řízení na výjezdy studentů na 

partnerské instituce mimo EU a o připravovaném výběrovém řízení na studijní pobyty a prak-

tické stáže studentů v rámci programu Erasmus Plus v akademickém roce 2016-17. Vyzval 

vedoucí kateder k větší propagaci zahraničních výjezdů mezi studenty včetně pomoci aka-

demických pracovníků studentům při přípravě těchto pobytů (zprostředkování kontaktu, 

dohody o uznávání předmětů atd.). Připomněl možné vyplacení odměny akademickým pra-

covníkům za přípravu studenta k zahraničnímu výjezdu trvajícímu minimálně 90 dnů 

(Rozhodnutí děkana č. 5/2012). Dále připomněl zahájení čerpání ze zakázek IRP PřF UHK 

2016.  

 
K bodu 5) – Ekonomické záležitosti  

- Tajemnice sdělila, že rozpočet univerzity se stále nachází ve schvalovacím procesu. Byla 

vytvořena dohodovací komise a vedení součástí se má vyjádřit k metodickým variantám 

navrhovaného rozpočtu, mj. v důsledku problematiky „nekvalifikovaných učitelů. 



- Usnesením KR ze dne 6. 4. 2016 byl schválen dodatek k pravidlům tvorby rozpočtu ohledně 

postupu v případě nevyužití limitu financovaných studií jednotlivých součástí. Tato meto-

dika ovlivní rozpočty jednotlivých součástí až v následujícím roce. 

- Nakladatelství Gaudeamus je od 1. 4. 2016 začleněno pod univerzitní knihovnu a nebude již 

zabezpečovat tisk publikací ve vlastní tiskárně. Proběhla také aktualizace služeb, které 

bude nakladatelství nově zabezpečovat.  

- V letošním roce budou mít zaměstnanci naší fakulty opět možnost využít zaměstnanecký 

benefit v podobě poukázek Flexipass (Rozhodnutí děkana 3/2014). Distribuce těchto pou-

kázek bude zabezpečena referentkami kateder již v následujícím týdnu a týká se 

zaměstnanců PřF s celkovým úvazkem minimálně 1,0 bez ohledu na zdroj financování 

mzdy pracovníka. 

 
K bodu 6) – Různé 
Doc. Musílek pozval přítomné na Science café, které se bude konat 11. května 2016. 
 

 

Úkoly 
1. Zaslat přihlášky fakultních výzkumných týmů. 

Termín: 30. dubna 2016 
Kdo: vedoucí týmů 
Komu: doc. Křížovi (R. Vejvodovi) 

 
2. Zkontrolovat a doplnit všechny anglické texty do dokumentace předmětů v systé-

mu STAG 
Termín: 20. května 2016 
Kdo: vedoucí a členové kateder 
Komu: - 

 
  

Zapsala: Bc. Ilona Lankašová    
 

 
 

doc. RNDr. PaedDr. Pavel Trojovský, Ph.D.  
děkan PřF 


